证券代码: 832978 证券简称: 开特股份 主办券商: 九州证券

湖北开特汽车电子电器系统股份有限公司 关于公司向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上

市后填补被摊薄即期回报的措施及承诺的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

鉴于湖北开特汽车电子电器系统股份有限公司(以下简称"本公司"或"发 行人")拟申请向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市(以 下简称"本次发行上市"),根据《中华人民共和国公司法》《中华人民共和国 证券法》《关于进一步推进新股发行体制改革的意见》及相关法律法规规定,为 了保护投资者利益,降低本次上市摊薄即期回报的影响,本公司将采取多种措施 保证此次募集资金有效使用、有效防范即期回报被摊薄的风险、提高未来的回报 能力,具体措施如下:

一、公司填补被摊薄即期回报的具体措施

(一)提高公司运营效率,增强公司盈利能力

本次发行完成后,公司资金实力将进一步提升。未来,公司将努力提高产品 质量, 充分利用优势资源, 不断优化经营, 降低经营成本, 进一步扩大市场占有 率,提升市场影响力,稳步增强盈利能力。同时,公司也将持续加大科研投入力 量,保持并进一步拓展公司业务,增厚公司的每股收益,以降低股票发行并在北 京证券交易所上市后即期回报被摊薄的风险,为股东带来持续回报。

(二)加强内部管理和控制,提升治理能力

公司将严格遵循《公司法》《证券法》《北京证券交易所股票上市规则(试 行)》等法律、法规和规范性文件的要求,不断优化治理结构,完善内控体系, 提升管理水平和运营效率, 节省公司的各项费用支出, 全面控制经营、管理风险。

公司将加强预算管控,充分运用各种融资工具,以此控制资金成本,提高资金使用效率,提高公司资金的使用效率。

(三) 完善利润分配政策, 优化投资回报机制

公司重视对投资者的合理投资回报,已根据中国证券监督管理委员会的相关规定及监管要求,制订了公司股票在北京证券交易所上市后适用的未来回报规划,对利润分配尤其是现金分红的条件、比例等作出了详细规定,完善了公司利润分配的决策程序及机制,切实保护投资者的合法权益。公司将在按照本次发行后适用的公司章程及利润分配制度的规定进行利润分配的基础上,不断优化投资回报机制,通过多种方式提高投资者对于公司经营和分配的监督,增加公司投资价值。

(四)加强募集资金管理,防范募集资金使用风险

公司根据相关法律、法规和北京证券交易所有关募集资金使用、管理规定以 及公司实际情况,制定了《募集资金管理制度》。募集资金到位后,公司将对募 集资金进行专项储存,在募集资金使用过程中,严格履行申请和审批手续,以确 保募集资金规范、安全、高效使用。

(五)加快募集资金投资项目的建设进度,早日实现预期效益

本次募集资金到位后,公司将加快推进募集资金投资项目的投资和建设,充分调动各方面资源,保证各方面人员及时到位,为新引进人员提供充分、全面的技能培训,并通过积极开拓市场以及与客户的良好沟通,确保及时、高效完成募集资金投资项目建设。争取募集资金投资项目早日实现预期目标,增加以后年度的股东回报,降低本次发行产生的即期回报摊薄的风险。

二、公司针对填补被摊薄即期回报的承诺

公司将积极采取上述措施填补被摊薄即期回报,保护中小投资者的合法利益,同时承诺若上述措施未能得到有效履行,公司将在股东大会、中国证券监督管理委员会及北京证券交易所指定媒体上公开说明未履行的具体原因并向股东和社会公众投资者道歉;如果未履行相关承诺事项,致使投资者在证券交易中遭受损失的,公司将依法赔偿。

三、备查文件目录

《湖北开特汽车电子电器系统股份有限公司第四届董事会第十三次会议决议》

湖北开特汽车电子电器系统股份有限公司

董事会

2022年11月11日